
                                                
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE    22   DE  
DICIEMBRE   2022  

8:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.-  Dación de cuenta de la  Concejal  Delegada de Área de Hacienda,  Nuevas
Tecnologías  e  Interior,  sobre  aprobación  definitiva  de  las  Ordenanzas  Fiscales  de
Impuestos y Tasas y Precios Públicos del Ayuntamiento de Cartagena que habrán de regir
en el ejercicio 2023.

1.2.-  Dación de cuenta de la  Concejal  Delegada de Área de Hacienda,  Nuevas
Tecnologías e Interior, sobre  aprobación definitiva de la modificación de la Ordenanza
Fiscal  reguladora  de  la  Tasa  por  la  prestación  del  Servicio  de  Matrimonios  Civiles  e
Inscripción  en  el  Registro  Municipal  de  Uniones  no  Matrimoniales  del  Excmo.
Ayuntamiento de Cartagena. 

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Cesión de espacios como aula de apoyo a una asociación de Lo Campano”.

2.2. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox,  sobre  “Diseño,  desarrollo  y  aplicación  de  proyectos  de  mejora  de  eficiencia
energética en edificios e instalaciones municipales”. 

2.3. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
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Vox, sobre “Exención de tasas portuarias a la Cofradía de Pescadores de Cartagena”. 

2.4.  Moción  que presenta  Ricardo Segado García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Casa del Niño”.

2.5. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Calles, plazas y lugares históricos”. 

2.6.  Moción  que  presentan  los  Concejales  Ana  Belén  Castejón,  Juan  Pedro  Torralba,
Mercedes  García,  Alejandra  Gutiérrez,  Irene  Ruiz  y  David  Martínez, sobre  “Plan  del
Tajo”. 

2.7. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Catedral de Cartagena”.

2.8. Moción  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Subvenciones a proyectos de movilidad”.

2.9.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Antonio de Escaño”. 

2.10. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Dimisión del Consejero de Agricultura,
Agua y Medio Ambiente”. 

2.11. Moción que presenta José López Martínez, Concejal-Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Trenes ALVIA para la restitución de la línea Cartagena-Madrid” 

2.12. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “El invisible mosaico de Atargatis”.

2.13. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Panteón Manuel Picó y Juan Crespo”.

2.14.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Deficiencias básicas en San Antón”.

2.15. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Limpieza y acondicionamiento del terreno
de Camping Cartagonova”. 

2.16.  Moción  que presenta Ricardo Segado García,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Deficiencias en la pista deportiva del Parque Antoñares”. 

2.17. Moción que presenta el Grupo Municipal del Partido Popular para “Solicitar al Pleno
del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena la adhesión a la declaración del Belenismo como
manifestación representativa del Patrimonio Cultural Inmaterial”. 

2.18. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
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Cartagena, sobre “Servicios pendientes en el Hospital Santa Lucía”. 

2.19.  Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Acceso rodado al Castillo de los Moros”. 

2.20.  Moción  que presenta Ricardo Segado García,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Terminación del EMA Cabezo Ventura y firma del convenio de uso para
el tiro con arco”. 

2.21. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Necesidad de mantener el Registro en la Consejería de Turismo”. 

2.22.  Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Musealización del Submarino S62 Tonina”. 

2.23.  Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox
Cartagena, sobre “Proyecto integral de red de carriles bici para Cartagena”. 

2.24. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Apertura  de  servicios  de  tratamiento,
diagnóstico y prevención de ITS y VIH de Cartagena”. 

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Mercantil Limpiezas y Mantenimientos Ayala”.

3.2.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Bandera de la Provincia Marítima”.

3.3.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Bioresiduo”.

3.4.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Ferias gastronómicas”.

3.5.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Obras de la concesionaria del agua”. 

3.6.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Vertedero municipal”. 

3.7. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Ampliación Conservatorio de Música”. 

3.8.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Aparcabicis en edificios públicos municipales”. 
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3.9.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Archivo Municipal”. 

3.10.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Licitación puestos en Mercado de Gisbert”. 

3.11. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Local de Mayores y OMITA de Santa Ana”. 

3.12.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre “Inventario de bienes muebles e inmuebles del Ayuntamiento de
Cartagena” 

3.13.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Proyecto de ley BIT”.

3.14.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Monasterio de San Ginés de La Jara”.

3.15.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Centro de Día de La Palma”.

3.16.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Agua potable en Campillo de Adentro”. 

3.17.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Antiguo Centro de Salud de San Antón”. 

3.18. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Campaña para la reducción del uso de los
envases de plástico en los mercados municipales”.

3.19. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Semáforo del cruce de la Avenida Reina
Victoria con Ángel Bruna”.

3.20.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Plan director del Castillo de los Moros”.

3.21.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Chabolismo en el Castillo de los Moros”.

3.22.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Pabellón URBAN”.

3.23.  Pregunta  que presenta Ricardo Segado García,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Picudo Rojo en El Huerto de las Bolas”.

3.24.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
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Cartagena, sobre “Autorización de carreteras a la nave de Lhicarsa”. 

3.25. Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal Vox
Cartagena, sobre “Nuevas obras en la casa natal de Isaac Peral”. 

3.26. Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal Vox
Cartagena, sobre “Multa al vertedero de Los Segados”.

3.27. Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal Vox
Cartagena,  sobre  “Gestiones  para  la  realización  de  las  obras  de  saneamiento  en  la
urbanización Bahía Bella”. 

3.28. Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal Vox
Cartagena, sobre “Estabilización de interinos”. 

3.29. Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal Vox
Cartagena, sobre “Cesión de solares para la ampliación del Conservatorio de Cartagena”. 

3.30. Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal Vox
Cartagena, sobre “Campaña por unos juguetes no sexistas”. 

3.31. Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal Vox
Cartagena,  sobre  “Calendario  para  la  tramitación  y  aprobación  del  Plan  General  de
Ordenación Urbana”. 

3.32.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Palmera de trece brazos en La Palma”.

3.33.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Servicios energéticos”. 

3.34.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Servicios energéticos”.  

3.35.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Servicios energéticos”. 

4.- RUEGOS

4.1. Ruego que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Calle Hospital”.

4.2. Ruego que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Velocidad en C/Manuel Carmona”.

4.3. Ruego  que presenta José López Martínez, Concejal-Portavoz del Grupo  Municipal
MC Cartagena, sobre “Aseo para personas con movilidad reducida en el Palacio de los
Deportes”.
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4.4. Ruego  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Colocación  contenedor  en  zona  La
Arboleda (Bahía Bella)”.

4.5.  Ruego  que presenta  María José Soler Martínez,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Puesta  en  funcionamiento  del  TAC  del  Hospital  Santa  María  del
Rosell”. 

4.6.  Ruego  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Peligrosidad de drenaje en F15 de Pozo Estrecho”. 

4.7.  Ruego  que presenta  María José Soler Martínez,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Necesidad de colocar contenedores amarillos para el reciclaje”.
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